

上接T02版

合作·赢未来

宁波金融机构与新锐企业成功互动

新锐企业期待更多金融助力

近几年,宁波文化产业保持了良好的发展趋势,为了做大做强,他们希望得到更多的金融助力。

浙江宣逸网络科技有限公司是专业的网络游戏、手机游戏、新媒体平台等互联网应用产品的开发商和运营商,公司总裁徐毅介绍,作为文化产业中的一员,公司规模不断扩大,但随之而来的就是人才和资金的问题。在与专业的机构投资者等接触过程中,希望金融行业能推出更多的创新金融产品,与宁波本土文化企业的持续发展相融合。

宁波市尚方影视动画有限公司董事长江海仁说,在4年前,自己就了解到宁波的金融机构针对文化型企业推出的相关金融产品,但鉴于一些企业缺乏创新等客观因素,导致最后与银行的合作不了了之。现在,宁波本土的文化企业已经在寻求创新和突破,所以也希望有更多的金融企业提供适合客户需求的产品来支持企业发展。

宁波安银古诚贸易有限公司总经理王逸说,公司是博洋集团旗下的一家跨境电商,虽然有强大的集团作为后盾,但作为一个电商企业,现在最大的瓶颈就是人才,还有贷款的难度也较

大。参加本次见面会,就是希望通过与金融机构的交流,在电商如何拓展融资渠道方面得到启发。

宁波互娱网络科技有限公司总经理沈松波认为,作为新型的文化产业公司,主要业务是围绕网络进行。由于公司属于刚起步,面临如何推广扩大的问题。如何通过金融业的融资,实现项目提升,将是企业今后考虑的重点。

企业渴望走好与资本结合的道路

浙江省围海建设集团股份有限公司副总经理戈明亮说,围海建设主要是承包水利水电工程、港口与航道、房屋建筑工程等施工的企业,近年来随着金融大环境的变化,公司在转型上也遇到了一定的困难,所以企业和许多银行进行了积极的沟通和合作,就是希望通过新的合作模式、新的发展思路,来拓展自己的业务。实业如何走好与资本结合的路径,需要企业、政府、金融三者发挥自身的优势,最后“拧”成合力。

沧海控股集团执行总裁彭永辉介绍,作为一个以基础建设为主要业务的集团公司,在自身发展过程中,也遇到了一些资金的问题。希望银行等金融企业,能推出更多的创新产品和业务,或



是搭建创新型的平台,更多地向中等企业倾斜。

宁波坤泰建设有限责任公司董事长陈灵君坦言,从2007年创业至今,公司原本的资本运作模式非常传统,几乎是不与金融行业打交道,但是随着企业规模的扩大,有时也会出现“资金周转”暂时吃紧的情况。因此,公司现在就加大与金融行业的接触,期望有更好的贷款模式来促进企业的发展。

银行

纷纷向企业伸出“橄榄枝”

针对企业谈到的与银行打交道时遇到的难题、瓶颈、困惑和需求,本市的金融单位纷纷结合自身的优勢和特点,给出了建议,并热情地向企业伸出“橄榄枝”。

专项基金助力新锐企业

中国银行宁波市分行公司业务部总经理庄建军介绍,2011年中行与国家财政部等相关部门成立了“国家文化产业基金”,总规模200亿元,目前已经投入了几十亿元,支持了一大批的相关企业,有需求的新锐文化企业可以积极与中行“对接”。对于利率市场化,他认为,商业银行对于中型企业和小型企业的营销和竞争会加大,而传统的大企业,银行融资成本可能会较以往提高。银行在审核还款来源时,借款人的诚信(还款意愿)和能力(还款实力)是重要的衡量指标。现在商业银行的服务在不断满足客户需求的基础上进一步提升至利用自己的渠道、产品、信息等优势创造客户的需求,帮助客户创造价值,是更紧密,更高层次的合作。

下转T04版



陈黎珉



王军辉



单晓俊



黄雪芳



徐波



戈明亮

TRANSFORMERS 60

永远的经典 随身的情结

龙卡变形金刚主题信用卡

立即申请

浙江纪念套餐 外币兑换套餐 全面出行套餐

客户服务中心：95533 网址：www.ccb.com

更多详情请登录中国建设银行网站www.ccb.com查询。

小伙伴们 建行留学旅游优惠季开始啦!

小伙伴们,建行旅游优惠季开始啦!无论您出国商务、旅游还是探亲,来建行办理外币兑换和跨境汇款,均有优惠服务!

结售汇点差优惠

即日起至2014年9月30日,登录建行网银,交易金额单笔等值1000美元(含)以上,实行点差优惠。

跨境汇款手续费优惠

即日起至2014年12月31日,凡在建行购汇后办理个人跨境汇款业务,享受手续费五折优惠,VIP客户最高可享“零”费用优惠。

另外,您持建行理财卡(带有国际组织)在美国银行ATM机上取款免收任何费用,而且汇往美国银行在一定金额和笔数内我行免收汇款手续费和电报费。

详询建行各网点或致电95533。

中国建设银行 China Construction Bank

客户服务热线: 95533 网址: www.ccb.com

QR code